

Predmet : URBANIZAM II

Poštovane kolege,

nadam se da ste vi i vaše porodice u dobrom zdravlju i da ste se odmorili tokom letnje pauze. Kao jedan od predmetnih nastavnika na predmetu Urbanizam II obaveštavam vas o daljem odvijanju aktivnosti vezanih za izradu grafičkog rada i polaganje ispita, prema definisanim ispitnim rokovima u periodu nakon 14.08.2020. godine.

VANREDNI ROK**Datum ispita 17.08.2020.**

Samo studenti koji su ranije predali grafički rad, i čiji je rad prihvaćen i pozitivno ocenjen, mogu izaći na ispit na ovaj datum.

Datum ispita 19.08.2020.

Predaja kompletiranog grafičkog rada za studente koji polažu ispit u ovom ispitnom roku: **PONEDELJAK 17.08.2020. godine u 13h.**

Ocene sa grafičkog rada i ukupan broj predispitnih poena biće objavljeni 18.08.2020, a pravo izlaska na ispit u ovom roku imaju samo studenti čiji je grafički rad prihvaćen i pozitivno ocenjen.

Konsultacije: Za ovaj termin predaje nema mogućnosti za konsultacije.

REDOVNI SEPTEMBARSKI ROK**Datum ispita 28.08.2020.**

Predaja kompletiranog grafičkog rada za studente koji polažu ispit u ovom ispitnom roku: **SREDA 26.08.2020. godine u 13h.**

Ocene sa grafičkog rada i ukupan broj predispitnih poena biće objavljeni 27.08.2020, a pravo izlaska na ispit u ovom roku imaju samo studenti čiji je grafički rad prihvaćen i pozitivno ocenjen.

Konsultacije: Studenti mogu da koriste termin za konsultacije za kompletiranje grafičkog rada, prema rasporedu koji će biti objavljen na eLearning platformi.

Molimo sve studente koji planiraju da dođu na fakultet na konsultacije naredne nedelje da se jave predmetnom nastavniku ili asistentu sa kojim su održavali komunikaciju tokom odvijanja nastave na daljinu, **do ponedeljka 17.08.2020. godine u 14h**, kako bismo napravili precizan raspored konsultacija. Raspored konsultacija će biti objavljen na eLearning platformi najkasnije u utorak 18.08.2020. godine u 14h. Studenti su u obavezi da za konsultacije unaprede skicu prema svim primedbama koje su dobili u dosadašnjoj komunikaciji sa nastavnikom ili asistentom, da donesu odštampanu skicu isključivo u razmeri 1:1000, i da pripreme konkretna pitanja vezana za grafički rad (ukoliko ih imaju).

REDOVNI OKTOBARSKI ROK

Datum ispita 25.09.2020.

Predaja kompletiranog grafičkog rada za studente koji polažu ispit u ovom ispitnom roku:
UTORAK 22.09.2020. godine u 13h.

Ocene sa grafičkog rada i ukupan broj predispitnih poena biće objavljeni 24.09.2020, a pravo izlaska na ispit u ovom roku imaju samo studenti čiji je grafički rad prihvaćen i pozitivno ocenjen.

Konsultacije: Studenti mogu da koriste termine za konsultacije u avgustu i septembru za kompletiranje grafičkog rada, prema rasporedu koji će biti objavljivan jednom nedeljno.

Poslednji termin za predaju grafičkog rada je 01. oktobar 2020. godine, odnosno početak nove školske godine.

Studenti se za konsultacije u vezi ispita mogu javiti predmetnom nastavniku sa konkretno formulisanim pitanjima ili rešenim ispitnim zadacima, na mejl milena_dinic@yahoo.com

Ostanite zdravi, pozdrav.

dr Milena Dinić Branković,

- u ime predmetnih nastavnika: prof. dr Petar Mitković i doc. dr Milena Dinić Branković, i predmetnih asistenata: Jelena Đekić, Milica Igić, Magdalena Vasilevska